

## ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP

### Tura Város Önkormányzata Képviselő-testülete szociális rendelete megalkotásához

(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (2) bekezdés alapján)

#### **I. A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása**

##### *I/1. A tervezett önkormányzati rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása*

Az önkormányzat bevételeivel önállóan gazdálkodik, az önként vállalt és kötelező feladatai ellátásáról költségvetési rendelete alapján gondoskodik. Ezek figyelembevételével került előkészítésre a rendelettervezet, mely meghatározza az önkormányzat által 2015.március 1.napjától biztosított szociális és gyermekjóléti, pénzbeli és természetbeni ellátásokat, a személyes gondoskodás körébe tartozó feladatok ellátásának módját. A rendelet-tervezet elfogadása esetén – a szociális törvény keretei között, és az önkormányzat gazdasági teherviselési képessége alapján - a jóváhagyott költségvetési előirányzat erejéig - biztosított lesz Tura város közigazgatási területén a szociálisan rászorult egyének, családok szociális ellátása, részükre a törvényben meghatározott eseti és rendszeres ellátások szociális rászorultságuk szerinti biztosítása.

##### *I/2. A tervezett önkormányzati rendelet környezeti és egészségi következményei*

A költségvetési rendeletnek környezeti és egészségi következményei nincsenek.

##### *I/3. A tervezett önkormányzati rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatása*

A rendelet az előző esztendőhöz viszonyítva többlet adminisztratív terhet nem eredményez.

#### **II. a jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:**

##### *II/1. A tervezett önkormányzati rendelet megalkotásának szükségessége*

Az önkormányzat szociális rendeletének megalkotását magasabb szintű jogszabályok teszik kötelezővé az önkormányzat számára.

Magyarország 2015. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2014.évi XCIX.törvény, továbbá a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III.törvény, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI.törvény, a sportról szóló 2004.évi I.törvény, valamint egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2014.évi CI.törvény

##### *II/2. A tervezett önkormányzati rendelet megalkotása elmaradásának várható következményei*

A rendeletalkotás elmaradása törvényességi felügyeleti eljárást von maga után, az Möt.v. 111/A. §-a alapján amennyiben a helyi önkormányzat 2015.február 28-ig nem alkotja meg helyi szociális rendeletét. Az Alaptörvény 25.cikk (2) bekezdés d) pontja

alapján a bíróság dönt a helyi önkormányzat törvényen alapuló jogalkotási kötelezettsége elmulasztásának megállapításáról.

### **III. A tervezett önkormányzati rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek**

A rendelet alkalmazásához és végrehajtásához a szükséges személyi, tárgyi és szervezeti feltételek rendelkezésre állnak.

A pénzügyi feltételek az önkormányzat 2015.évi költségvetésében biztosított előirányzat szerint állnak rendelkezésre. Amennyiben év közben megállapításra kerül, hogy a jóváhagyott előirányzat az év végéig nem nyújt fedezetet a rendeletben meghatározott szociális és gyermekjóléti ellátások biztosítására, úgy egyrészt a költségvetési rendelet módosítása, másrészt a szociális rendelet felülvizsgálata válik szükségessé.

Tura, 2015. február 16.

Dolányi Róbertné

jegyző